

Osnovna glazbena škola Slavka Zlatića, Poreč



Piše: Kolektiv harmonikaškog odjela

PREKO STOTINU KONCERATA GODIŠNJE

Osnovna glazbena škola "Slavka Zlatića" iz Poreča je zadnjih desetak godina napravila veliki pomak u svom glazbenom djelovanju. Učenici su vrlo često podrška jedni drugima na pozornici, a istovremeno i konkurencija. Sto su sve radili da postignu dobru atmosferu u školi te da sa puno ljubavi djeca prihvate glazbeno obrazovanje, otkrit će nam u svom predstavljanju.

POVIJEST UKRATKO

Osnovna glazbena škola Slavka Zlatića osnovana je pri Pučkom otvorenom učilištu Poreč 1974. godine. Od samog početka djelovanja škola je imala tri odjela: harmonikaški,

klavirski i puhački odjel, stoga je harmonikaški odjel jedan od najstarijih. Školske godine 2002./03. osnovao se i Područni odjel osnovne glazbene škole u Vrsaru gdje je od samog početka osnovan i harmonikaški

odjel. Posljednjih desetak godina s obzirom na pojačani interes djece za glazbenim obrazovanjem, izvanredne rezultate na natjecanjima, brojne koncerte i uspjehe, škola doživljava pravi procvat. Uz redovitu djelatnost

i programe, škola već duži niz godina organizira i velike i vrijedne projekte: međunarodno violončelističko natjecanje „Antonio Janigro“, hrvatsko pijanističko natjecanje "Piano-forte Poreč", gitarističko natjecanje

„Porečki tirando“, Dane gitare, Dane glasovira, Dane harmonike, Dane flaute i Dane violine, koncerte „Ponovo zajedno“ i brojne kulturne projekte koji daju značajan doprinos kulturnom životu i promociji grada Poreča i Istre.

Svojom djelatnošću prisutna je u gotovo svim kulturnim događanjima u gradu i šire, s preko stotinu koncerata godišnje te brojnim nastupima, gostovanjima, snimanjima za radije i televizije.

ŠKOLA DANAS

Školu danas pohađa 311 učenika, koje uči 27 učitelja uz mogućnost izbora učenja šest instrumenata: harmoniku, klavir, gitaru, violinu, flautu i violončelo.

Ravnateljica: Sanja Radetić-Fatorić
Učitelji harmonike: Vilijana Šugar, Ana Šterpin-Zagoranski, Anamarija Lovrečić (predstojnica škole), Tamara Ignjatović i Paolo Peruško.

U školi je danas 51 učenik harmonike i to 43 učenika u Matičnoj školi u Poreču i 8 učenika u Područnom odjelu u Vrsaru.

ATMOSFERA U ŠKOLI - UČITELJI

U školi vlada pozitivna, poticajna i prijateljska atmosfera, učitelji harmonike djeluju timski, često se međusobno savjetuju i pomažu, odlaze poslušati nastavu kolega, međusobno izmjenjujući nove ideje i iskustva. Njeguje se i suradnja s drugim učiteljima i odjelima u Školi. Učitelji nastoje motivirati svakog učenika poštujući njihov individualni razvoj i afinitete. Izuzetno je dobra suradnja s roditeljima koji su često uključeni u aktivnosti i doprinose još boljem

napretku i razvoju svakog učenika te unapređenju cijelog harmonikaškog odjela.

Zahvaljujući zajedničkom radu svih profesora harmonike, učenici harmonikaškog odjela osjećaju se kao dio tima, na natjecanjima bodre jedni druge iako su često sami sebi konkurencija. Ono što je jako pozitivno je činjenica da vrlo motivirani učenici koji čine većinu, povlače za sobom i one manje motivirane. Nerijetko se događa da upravo učenici potiču odlaske na pojedina natjecanja i koncerte, što posebno veseli učitelje i roditelje.

ATMOSFERA U ŠKOLI - UČITELJI

Glazbena škola je djeci postala i mjesto u kojemu se mogu sastajati i družiti. Nerijetko učenici dolaze i vježbaju u školi, a dolaze ranije na satove poslušati i nastavu svojih prijatelja. Uspješnost timskog rada se posebice odražava u harmonikaškom orkestru, kojemu se za potrebe pojedinih projekata pridruže i učitelji harmonike, ali i ostali učitelji škole.

KONCERTI

Učenici i učitelji puno nastupaju. Izuzetno je bogata javna djelatnost harmonikaškog odjela, a harmonikaši su prisutni na gotovo svim koncertima u organizaciji škole, na gostovanjima i na važnim svečanostima u gradu i šire (Koncerti Škole, Koncerti dobrodošlice, emisije „Majstori svirači“ na HRT-u, Harmonikaške večeri u Vrsaru...)

Škola njeguje dugogodišnju suradnju sa svim osnovnim školama Poreštine i okolice, a učenici i učitelji harmonike često nastupaju na događanjima u gradu Poreču, općini Vrsar, na raznim gostovanjima i drugim manifestacijama.

Škola njeguje i suradnju s odjelom za glazbu Sveučilišta Jurja Dobrile te s ostalim glazbenim školama Istre. U Poreč rado dolaze i glazbenici iz Virovitice, Požege, Zaboka, Utrechta te će ove godine u Poreču gostovati i orkestar harmonika „Harmonic Sanfona orkestar“ iz Beča.

Tijekom zadnjih godina harmonikaši su nastupali na gostovanjima u Virovitici, Požegi, Slavanskom Brodu, Zaboku, Labinu, Grožnjanu, Opatiji, Erbezzu (Italija) te su osim u glazbi,



uživali u zajedničkom druženju. Učenici su često smješteni u obitelji svojih vršnjaka, učenika glazbene škole domaćina, iz čega se izrode dragocjena prijateljstva od kojih neka ostaju i za cijeli život. Porečkoj su publici poznati i koncerti učitelja, na kojima harmonikaši redovito nastupaju kao solisti i u raznim komornim sastavima, ponekad i s bivšim kolegama i bivšim učenicima. Naime, ima već nekoliko godina kako je harmonikaški odjel osnovao Komorni sastav profesora harmonike koji redovito nastupa i nailazi na veliko oduševljenje i podršku učenika i roditelja. Velik broj koncerata najčešće završi druženjem nakon koncerata i izvan nastave što doprinosi razvijanju dobrih međuljudskih odnosa i potencijala svakog pojedinca.

NATJECANJA

Posljednjih godina učenici i učitelji harmonike redovito odlaze na regionalna, državna i međunarodna natjecanja u zemlji i inozemstvu: Međunarodni susreti harmonikaša u

Puli, Festa internazionale della fisarmonica u Erbezzu, Italija, Hrvatsko natjecanje za harmoniku u Daruvaru, regionalna i državna natjecanja u organizaciji Hrvatskog društva glazbenih i plesnih pedagoga, natjecanje „Fisa...armonie“ i „ARSNOVA“ u Trstu, Međunarodni susreti harmonikaša u Beltincima, Slovenija, Međunarodni muzički festival Arandelovac, Srbija. U tom se razdoblju osvojio zaista velik broj vrijednih nagrada od kojih vrijedi istaknuti međunarodni uspjeh harmonikaškog orkestra koji je 2009. godine u Erbezzu (Italija) proglašen apsolutnim pobjednikom cjelokupnog natjecanja te mu je tom prilikom uručena i nova harmonika. Primjerice, samo protekle školske godine ukupno 23 učenika, jedan komorni sastav i harmonikaški orkestar škole na natjecanjima su osvojili 86 nagrada: 20 prvih, 42 druge i 22 treće nagrade te posebne nagrade za najbolju izvedbu djela hrvatskog autora i nagradu „Gervasio Marcosignori“ za najbolju izvedbu cjelokupnog natjecanja. S obzirom na broj učenika harmonike

u protekloj školskoj godini, od 48 harmonikaša, njih 50%, dakle 23 učenika i svi članovi harmonikaškog orkestra, nastupali su na natjecanjima i osvajali nagrade, a neki učenici su i višestruko nagrađivani. Svako natjecanje, kao i svaki drugi javni nastup učenika je dragocjeno iskustvo u njihovom osobnom razvoju, poticaj za daljnje napredovanje, kao i bitan faktor u stjecanju samopouzdanja, a učiteljima dodatna motivacija i potvrda njihovog rada. Također, natjecanja su i prilika učenika da se usporede i čuju kako sviraju njihovi vršnjaci iz drugih glazbenih škola. Dodatnu motivaciju djeci predstavljaju i izleti koje svake godine organizira Grad Poreč i Općina Vrsar, za sve nagrađene učenike. Tako su učenici imali priliku posjetiti i razgledati Plitvička jezera, Postojnu i Lipice, Bled i Bohinj, Motovun, te omiljeni Gardaland i Mirabilandiju.

DANI HARMONIKE

Važna uloga na godišnjem kalendaru harmonikaškog odjela pripada



OBRAZOVANJE

Danima harmonike, projektu kojeg su osmislili učitelji harmonike, a započeo je prije četiri godine. Osmišljen je u cilju obogaćivanja redovne nastave, kako za učenike tako i za učitelje, a ujedno i u svrhu promocije ovog instrumenta. Na koncertima u sklopu Dana harmonike sudjeluju i sviraju svi učenici harmonike Glazbene škole, gosti iz glazbenih škola istarske, primorsko-goranske i ličko-senjske županije.

Prilika je to da se na jednom mjestu okupe mladi i perspektivni glazbenici iz tri hrvatske županije, da učitelji i učenici izmijene svoja iskustva te da se dogovore buduća gostovanja i širenje suradnje s drugim školama.

Poseban je i tradicionalni koncert studenata studija klasične harmonike Sveučilišta Jurja Dobrile iz Pule koji mladim harmonikašima ukazuje kako se predanim radom i trudom mogu postići veliki rezultati te im ukazuje u kojem se smjeru mogu razvijati. U sklopu Dana harmonike, svake godine gostuju i renomirani pedagozi i umjetnici (Borut Zagoranski, Denis Modrušan i Slavko Magdić). Ove su se godine Dani harmonike održali od 14. do 19. ožujka, a gostovala je Mateja Zenzerović, koja je održala koncert te seminar za učenike i profesore.

Učitelji se redovito usavršavaju, aktivni su i često odlaze na seminare i koncerte (seminari u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje, Hrvatskog društva glazbenih i plesnih pedagoga, Ljetne škole harmonike u Puli, seminari u Sloveniji, Svjetski kup harmonikaša u Mađarskoj i Hrvatskoj, trožupanijska stručna vijeća učitelja harmonike, seminari u sklopu „Dana harmonike“), a kad god je moguće vode i svoje učenike.



ZA KRAJ

Odlična atmosfera, često i obiteljska, intenzivna javna djelatnost, veliki entuzijizam, predanost i timski rad mladih, kreativnih, sposobnih profesora posljednjih godina rezultirao je izuzetnim razvojem harmonike u OGŠ „Slavko Zlatić“ u Poreču.

Isto tako želimo istaknuti veliku podršku roditelja, svih djelatnika Škole, grada Poreča, općine Vrsar i općine Funtana, koji su nabavili kvalitetne instrumente i omogućili da djeca i učitelji imaju dobre uvjete za napredak i razvoj.

Isto tako ističemo i jako dobru suradnju s osnovnim školama i veliko razumijevanje i podršku učitelja, razrednika i ravnatelja osnovnih škola koje pohađaju naša djeca.

